reim 50x100 bottud 4 veqq
m. M10/120 mirboltum c/c 100 sm S1 S1

S2 S2

]

et e —

\ | | reim 50x100 boltud & veg
N . - m. M10/120 mirboltum ¢/¢ 100 sm

| | d

reim 50x100 boltud & vegg
m. M10/120 mdrboltum ¢/c 100 sm

reim 50x225 bokud & vegq
m. M10/120 mérboltum ¢/c 100 sm

I i reim 50x225 boltud & veg
| stéibiti IPE 330 '] _stéiti IPE 330 m. M10/120 mudrbottum c/c 100 sm
. I b

8N | 8/ ||

A, It L 2
1 1 ’
:

,.

w
w

& Sz %y
A

. i |

=

| sperrur 50x225 ¢/c 60 | |

|
stélbiti IPE 330
2x4 stk M12/110 mdrboltar

stélplata 300x450x8 mm rafsodin
vid stélbita a= 5 mm

jérn ekki synd hér

b oomiih R

: Snid 11—-11
= [ | ; mkv. 1:10
| ! 4 _ —
| |
112 12 ! .
kS 7<H s 7<h | R
7 - i1} . I
¢ ~7 y—/' ) = | : | \ .
6 <] reim 505100 boltud & A l ! ' o l '
\ ! veqq - reim 50x225 bokud & vegg : reim 50x225 boltud & vegg : | |
m. M10/120 mirboltum ¢/c 100 sm m. M10/120 mirboltum ¢/c 100 sm | m. M10/120 marboltum c/c 100 sm | : | ]
| | | 1 |
exg e e i . L |
Grunnmynd pakvida | ; T T o "\ i
mkv. 1:50 | | | ! .
$talbiti IPE 330
4 stk M16 boltar T gegnum eldri sGiu
R S AR stélskGffa utanum eldri sGlum h=450 mm]
rofgodin vid stélbita a= 5 mm
eldri sGla
eitt log of pokp .
bolti M10,/120 med reim 50x100 reim_50x100 Snid 12-12
skffu_30x30x3 stéleyra 120x150xS rafsodid reim 50x100 bolti M10,/120 med eitt lag af pokpappo mkv. 1:10
vid stélbita a=5 mm skifu 30x30x3 i
. bolti M10/120 med -
ftt lag of bakpappa Y. | skifu_30x30x3
‘ , sperra 50%x225 ¢/c 60 sm bolti M10/120 med ) !
#<10 ¢/c 25 | / - skifu 30x30x3 l
2 | 7 { I
. : | = ,/ | | 3x2K10
. L .. o —T— Q| ! | o ) . o
#10 c/c 25 * + -
18 | [ U—lykkjur KBS c/c 25 Byagingatulltryi Hafn
= : ; i a4
| o \ | N TR sporra 50x225 c/c 60 = Afgreitt pann ardar
Snid 6—6 1 ] o BMF S1x135 bitaskér SK12
mkv. 1:10 N\ 2 2xbolti M12,/80 y 8 negling 2(5+86) stk 40/? -
stélbiti IPE 330
reim 50x100 Snib 9_9
of bokpappo
. : mkv. 1:10
bolti M10/120 med Snid 8—8 : . i}
skifu_30x30x3 . Snid 10-10 -
mkv. 1:10 Skyringar: mkv. 1:10 /
i Steypa 1 Gtveggjum skal vera a.m.k. S—250 med sementsinnihaldi o ﬂ(/é ﬂ//}&% .o
et veqqur minnst 300 kg/m3. V/S hlutafall skal vera minna en 0,55 og Wid LA,
sigmél 810 sm. RK: Dalshraun 14, vidbyggin
Jarnbending T Gtveggjum skal vera #K10 c/c 25 7 b&dar Gttir , yqqing
nema ad annad komi fram & teikningum. TEIKNISTOFAN Hafnarfirdi

- - Stalbita 7 paki skal eldvarjs a.m.k. B60 og skal frGgangur [TEIRNING:
. vera 7 samremi vid krofur eldvarnareftiriits. bakvirki
grunnmynd og snid

RADGJOF — HONNUN — EFTIRLIT

Snlb 7-—7 ARMOU 5_5. 108 REYKJAVIK, SIM| 568—8888, FAX 568—8878 TEIKN. NR.: 602 DAGS: 25.03.95. BREYTT: A
mkv. 1:10 i bR 2 v Magnds b. Gudmundsson, KVARDE: 1:50/20  VERK NR.:94—305 HANNAD: bF

A 30.10.98. Snidi 8-8 breytt.

A A




